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TEST 2.0 - 3. LETNIK @OCENA:

A - EKSPONENETNA IN

| DOSEZENO STEVILO TOCK:

LOGARITEMSKA FUNKCIJA

A1

Dolo¢i osnovo logaritemske funkcije

f(z) =log,(z + 1),

katere graf poteka skozi tocko T'(3,2). (4)
Graf funkcije narisi. (2)
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£2.

Resi enacbo:
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£3.

Narisi graf eksponentne funkcije

ter ji dolo¢i zalogo vrednosti, asimptoto in niclo. (6)
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(4.

Izracunaj:

a) logg 2771 (2)
b) loggi4 1 (1)
) log 2v/2 (2)
d) 201310g2013 2014 (2)

(#5.

a) logy(5z + 1) —logy(22) =1 (4) b) 2% =527 (3)

c) logy(logzr) =1 (3)
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é Kriterij ocenjevanja:

december 2013



